

抗震救灾 众志成城

豫川
连心

- 灾区急需奶瓶、奶粉等婴儿用品
- 在少林寺武术学院学习的16岁四川青川少年范凯急寻父母

本报邀您献爱心，打热线 67659999

缺奶粉 捐一桶奶粉够灾区宝宝吃一星期

“现在没有奶粉，救援食品婴儿根本吃不了……”昨日，记者连线本报多位前线记者后得知，目前灾区有许多婴儿嗷嗷待哺，急需奶粉等物资援助。本报联合省慈善总会向社会发出倡议，希望郑州市民和有爱心的企业，能够为灾区的婴儿奉献爱心，哪怕一个家庭捐出一桶奶粉，也够一名灾区孩子吃上一个星期了。欲捐赠奶粉的企业、市民，可以拨打本报热线67659999进行捐赠。

昨日下午，记者连线本报记者后得知，在绵阳、广元、都江堰等很多重灾区，由于母亲缺乏食品没了奶水，加上救灾物资配送中极少有奶粉等婴儿食品，很多婴儿吃不饱。

记者随即电话联系了绵阳市民政局。据工作人员介绍，这几天各地捐赠的物资婴儿奶粉不够，存在灾区群众上门寻要奶粉、奶瓶、纸尿片等婴儿用品及妇幼用品而无法满足的现象。

据悉，当前灾区物资调配的主要原则是保

证灾区群众基本生存需求，对婴儿等特殊群体的需求当前阶段考虑较少。

“请帮帮灾区的孩子吧！”今日起，本报联合省慈善总会向社会发出倡议，希望郑州市民和有爱心的企业，能够为灾区的婴儿奉献爱心，捐赠奶粉、尿布湿等婴儿用品。另外，灾区婴儿还需要大量奶粉，也希望爱心人士捐赠。

本报记者 裴蕾

送热饭

拉面店邀请志同道合者

为了解决灾区前线解放军将士和志愿者生活问题，使他们能吃到可口的饭菜，更好地投入到灾区救援活动当中，当年的“拉面抗洪队”组织者杨志鹏欲再次前往抗震前线，向灾区一线战斗的将士免费供给伙食。

为弘扬这种爱心，河南省慈善总会和本报联合征集有志前往救灾人士，向奋勇抗震、救

护灾区群众的“最可爱的人”伸出援助之手。

“不论有多大困难，23日就会出发到灾区，杨记清芳慈善志愿者服务队的旗帜将会飘扬在灾区最需要的地方，店里的员工早就憋不住了，纷纷写下请战书。”在杨记清芳拉面馆里，饭店员工写的请战书贴满了一堵墙，有的年轻人还特意声明在灾区的一切安全问题与饭店无关。

而饭店老板杨志鹏就是10年前“拉面抗洪队”的组织者。他昨日才从四川灾区慰问回来，决定再次关掉生意红火的拉面馆，带着火灶、大锅、发电机、鼓风机，购买面粉、鸡蛋和几百斤西红柿，带上10多个店伙计，租借大客车前往四川灾区，免费为抗震救灾的子弟兵拉面条。

本报记者 孙庆辉 实习生 周丽梅

捐防雨布

爱心人士急找 10 吨卡车

帐篷是目前灾区最缺的物品之一，十几位郑州的爱心人士得知这个消息后，就合力购买了一批搭建帐篷的防雨布，现在急需车辆运送这些防雨布，希望有爱心人士可以提供车辆，来完成这场爱心传递。

汶川地震后，就有一批来自全国各地的户外运动爱好者在第一线实施救援，其中就有程女士的朋友。昨天下午，程女士在灾区第一线的朋友传来消息，灾区现在最缺帐篷。“并且，特意叮嘱我，最好向灾区提供一些搭建帐篷的防雨布，因为灾区的木材很多，有了防雨布，灾区群众就可以根据实际需要，搭建大小不同的帐篷。”程女士马上联系朋友筹钱，很快就有十几个朋友响应，目

前已经筹到现金9万多元，这些钱可以买到200多件防雨布，运到灾区可以搭建400多顶帐篷，“我们已经向防雨布生产厂家订过货了，就缺运送车辆”。

程女士介绍，防雨布总重8吨多，希望能有一辆载重10吨左右的卡车（最好是厢式货车）把这些货物运送到成都，“到成都后，会专门有志愿者接收，然后再用小车运送到灾区，直接发到灾区群众手中”。
本报记者 袁帅

河南捐献的6300顶帐篷正在运往绵阳途中

“感谢河南人民！”昨日下午，记者连线绵阳市民政局了解到，他们已得知我省向地

震灾区捐献的6300顶帐篷及其他救灾物资正在途中，全力准备接应。绵阳市民政局相关负责人赵建一再委托记者，向河南人民表示感谢。他同时透露，当地仍急需大量帐篷，需要获得援助。

截至昨日19时，从我省运送的6300顶救灾帐篷、48000袋面粉、2400袋净水剂、480吨纯净水等救灾物资正在前往绵阳途中，还未到达。

赵建表示，目前帐篷需求量非常大，极其紧缺。根据推算，绵阳市至少需要60万顶救灾帐篷才能完全安置受灾群众，但截至昨日18时，他们收到来自各地捐赠的帐篷还不到7万顶。
本报记者 裴蕾

寻亲人

16岁青川县少年找父母

寻找灾区的亲朋

李先生：想寻找在四川广源碧口镇保伦区水电站工作、现已经退休的刘忠贤，电话：13598807509。

陈淑莲：想寻找四川德阳东方电机厂原厂长卜天和妻子屈平，电话：13838323962。

陈新福：想寻找在绵阳的两个战友黄杰、葛亮，电话：13938451384或(0371)63982940。

革女士：想寻找都江堰消防科研所的战友张文良，电话：13523525085。

张奇伟：想寻找家在四川云阳县蟠龙镇的张佳英、胡乾明、张建民，电话：13073793862。

叶军：想寻找绵阳卫校的教师吴斌，电

话：67710850。

钱振平：想寻找四川省德阳县回龙乡10大队的谢先成和张孝成、绵阳县的叶思富，电话：69230546。

范凯：少林寺武术学院学生，今年16岁，家在四川省青川县建峰乡开峰村9组，地震后一直和父母联系不上，父亲叫范斗元，母亲叫黄容，如果有他们的下落，请帮忙与学校教练房站联系，电话：13733157705。

吴书成：寻找原成都半导体材料厂婿永建女士；都江堰的肖静，在人民医院家属区居住，电话：13683804751。

宋先生：寻找大舅宋锦章，家住成都市天

仙前街134号，成都军区后勤部军事医学研究所的离休军人，电话：63925246、67363025、63530844。

曹女士：寻找某部防化连战士刘亮，现在灾区救灾，电话：13525585990。

寻找郑州的亲朋

张玉珍：我是四川成都的，想寻找一位郑州的朋友，名叫任福玲，50多岁，家住金水区大桥局家属院，丈夫叫席时雨，儿子叫席凯，有知情者速联系，电话：15308086216或(028)85912428。

本报记者 董占卿 实习生 陈智

特别提醒：灾区还缺这些东西，请您拨打本报热线献爱心

“灾区现在急需84消毒液、抗生素、蚊帐等，同时，希望我省社会各界自发组织慈善志愿者服务队，伸出友爱之手，积极捐赠所需物品，通过这次活动，直投灾区。”河南省慈善总会秘书长王树斌这样介绍。

如果您有爱心、有能力，从今天开始，就请拨打河南省慈善总会、慈善志愿者服务专线65753091及本报活动专线67659999，告诉我们您想捐赠什么物品，以什么形式捐赠。

郑州晚报 A05

郑州局首趟 转运伤员专列发车

接300余名伤员前往贵阳，拆除车窗方便担架出入

昨日14时许，记者随郑州客运段运送灾区伤员的专列抵达德阳，接300余名伤员开赴贵阳。晚报前线记者 方颖 通讯员 张强

卸下窗户送重伤员上车

昨日下午，站台上，郑州铁警、医护人员、湖北空降兵、成都铁路局职工已经守候多时。

铁路员工分布到每节车厢上开始卸窗户，以便重病伤员由窗口移送至车上。有些脊椎骨折的伤员需要用两节金属夹板代替担架或者垫子，通过窗户移至车厢内，稍轻伤员可通过搭建的斜坡由人搀扶着从车门上车。

每个伤员胸前挂着有编号的牌子，一般重病伤员的牌子上还显示伤情、姓名等资料。

15时许，编号206的伤员、一名88岁的老太太被抬下救护车后，医生发现其意识不清醒、生命体征不稳定，若火车途中颠簸，恐怕加重病情，遂又将其送回原驻点。

16时许，有的车厢已装满伤员，铁路员工开始把卸下的窗户重新安好。整个转移伤员过程持续3小时。

伤员大多为骨折病人

从德阳站上车的伤员有300余名，大多数是四肢骨折，严重的脊椎骨折，还有部分伤员是由于伤口处理不当造成了感染。

列车上有大约300名陪护人员、近百名医护人员，大多来自贵阳医学院。据一名医生介绍，他们医院已经接纳70名左右伤员，之前医院动员病情轻微者出院，腾出5间病房、100多张病床，并重新调配医护人员。列车抵达贵阳后，医院将派车接伤员入院进行治疗。

列车上除了来自贵阳的医护人员外，还有来自湖北等省的医护工作者。今日早上7时44分列车到遵义时，会有100名伤员下车，在当地医院接受治疗。其余随车伤员在今日12时22分抵达贵阳。

2名郑州防疫人员跟车

20多岁的列车员杨晨经过5天的准备与等待，终于接到伤员。他是一名志愿前往灾区的列车员，除了像杨晨这样的志愿者外，被紧急抽调、有经验的列车员也加入到运送任务中，他们中有人已经连续十几小时在外出车，回到郑州后接到命令立即出征。

专列是由郑州客运段临时组挂的全卧列车，编号L17次，18日晚从郑州出发，19日18时许抵达成都火车站待命。

列车长于春鹏介绍，此趟列车的工作人员数量比平时多出一倍，每节车厢由2人增加到4人。此外还有2名郑州防疫人员随车进行防疫工作。

方便伤员中卧铺被拆除

列车在成都站经过了一系列改装。列车有两节车厢窗户由两块可以开合的玻璃组成。此外为方便护送伤员，两节车厢换成广铁长沙段的车厢，列车中铺全部被举起，有些固定的中铺被硬拆掉。

原来的列车上，每节车厢的乘务室安装的是48伏插座，平时禁用外接电源。到达成都站后，每节车厢新增装220伏插座，以防途中伤员需要使用通电的医疗设备。

郑州铁警雨里淋了一夜

20日下午，郑州铁路公安处50名特警被派到德阳参与转移伤员，晚上在火车站广场搭起帐篷休息，当晚下雨，铁警们淋了一夜。昨日，他们参与转移600余名伤员，目前仍继续驻守在德阳火车站待命。记者 潘默 根据电话整理